

Corrections

Federal Register

Vol. 55, No. 209

Monday, October 29, 1990

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

*DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Centers for Disease Control

National Institute for Occupational Safety and Health (NIOSH), Centers for Disease Control (CDC), NIOSH Assessment of Performance Levels for Industrial Respirators: Prerulemaking Technical Conference; Meeting

Correction

In notice document 90-24744 beginning on page 42482 in the issue of Friday, October 19, 1990, in the third column, under **CONTACT PERSON FOR ADDITIONAL INFORMATION**, in the last line, "304/291-4594" should read "304/291-4595".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Food and Nutrition Service

7 CFR Part 246

Special Supplemental Food Program for Women, Infants and Children (WIC); Review of Nutritional Risk Criteria

Correction

In proposed rule document 90-21716 beginning on page 37882 in the issue of Friday, September 14, 1990, make the following corrections on page 37885:

a. In the first column, in the paragraph numbered 3, in the second line, "dietary" was misspelled.

b. In the same column, in the paragraph numbered 5, in the seventh line, "In" should read "If".

c. In the second column, in the first line, "casual" should read "causal".

d. In the same column, in the paragraph numbered 9, in the fourth line, "casually" should read "causally".

BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

Applications for Consolidated Hearing

Correction

In notice document 90-22337 beginning on page 38749 in the issue of Thursday, September 20, 1990, make the following correction:

On page 38750, in the first column, in the table under section IV, insert "90-370" as the first entry in the third column.

BILLING CODE 1505 01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

[WY-930-D1-4214-10; WYW 121895]

Proposed Withdrawal and Opportunity for Public Meeting; Wyoming

Correction

In notice document 90-24162 appearing on page 41776 in the issue of Monday, October 15, 1990, in the second column, under **DATES**, in the third line, "January 14, 1990." should read "January 14, 1991."

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF JUSTICE

Immigration and Naturalization Service

8 CFR Parts 103 and 214

[Order No. 1447-90]

Withdrawal of Approval for School or School System To Enroll Foreign Students

Correction

In rule document 90-24380 beginning on page 41987 in the issue of Wednesday, October 17, 1990, make the following correction:

On page 41988, in the second column, in the ninth line, "title 5" should read "title 8".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF LABOR

Pension and Welfare Benefits Administration

[Prohibited Transaction Exemption 90-67; Exemption Application No. D-7776 et al.]

Grant of Individual Exemptions; Mutual Life Insurance Co. of New York (MONY), et al.

Correction

In notice document 90-22993 beginning on page 39754, in the issue of Friday, September 28, 1990, make the following correction:

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

[E-930-1-4214-10; MTM 067221]

Proposed Withdrawal, Opportunity for Public Meeting, and Correction; Montana

Correction

In notice document 90-24094 beginning on page 41606 in the issue of Friday, October 12, 1990, make the following corrections:

1. On page 41606, in the second column, under the **"DATES"** caption, "January 10, 1990" should read "January 10, 1991".

2. On the same page, in the third column, in the seventh line of the paragraph designated "2", "w½" should read "W½".

3. On the same page, in the same column, in the next-to-last paragraph, starting in the sixth line and continuing to the eighth line, delete the words "with the proposed withdrawal may present their views in writing".

4. On page 41607, in the first column, in the seventh line, "at least 130 days" should read "at least 30 days".

BILLING CODE 1505-01-D